

港交所推每周股票期權

涉及ATM滙控等10股 增風險管理交易選擇

港交所(0388)再推出新產品，待監管機構批准及市場準備就緒後，預期於今年年底為10隻股票期權推出每周合約。在現行月度合約之外，新增現周及下周合約，為投資者提供更多風險管理及交易策略選擇。

有關每周期權合約涉及的股票包括滙控(0005)、港交所(0388)、騰訊(0700)、快手(1024)、比亞迪股份(1211)、中國平安(2318)、美團(3690)、京東集團(9618)、百度(9888)及阿里巴巴(9988)。

港交所證券產品發展部主管羅博仁昨表示，引入每周股票期權產品，有助提升本港衍生產品市場吸引力，並向投資者提供更多選擇，以助有效管理風險。港交所將致力豐富產品組合及推動市場發展，進一步鞏固香港作為亞洲領先衍生產品交易及風險管理樞紐地位。

期權金相對較低

每周合約可讓投資者因應短期或特定事件(如企業業績公布等)，為其持倉進行風險管理。每周期權合約到期時間較短，期權金也相對較低。

新推出每周股票期權將與港交所於2019年推出的每周期指及國指期權互補。每周指數期權自推出以來，成為該所增長最快產品種類之一，每周期指期權日均成交量，由2019年的3,380張合約，升至2023年的12,948張，佔整個恒指期權產品系列總成交量31%。

港交所旗下衍生產品市場2023年日均



■每周股票期權料於年底推出。

中新社

成交量135萬張合約，按年增加4%。踏入2024年升勢持續，首季日均成交量逾150萬張合約。

恒指收跌165點

另一方面，港股連續兩日回吐，累跌264點。恒指昨收報18,313點，跌165點，成交金額逾1,286億元。

中微證券研究部執行董事黃偉豪認為，港股市底保持穩定，相信後市仍有機會試高。在過去這段時間、特別是恒指由16,044點反彈起計，升至高位已漲2,600點，出現回吐亦屬正常。相信整固後有望再上，初步支持位在18,300點。如能企穩，或可突破18,600點，其後以18,800點

至19,000點作為下一挑戰關口。

香港股票分析師協會副主席郭思治則指，大市處於急升後「高台消化」。技術上，恒指在4月29日至5月7日12個交易日，累升2,594點，大幅急升過後略作消化屬正常現象，問題是消化多久、回調多少。

郭思治認為，大市如要進一步上尋月內及年內新高，首要條件是需持續穩守10天線(17,970點)以上。交投能否配合亦至為重要，若動力不相配，升勢將受限。如10天線有失，屆時回調幅度或擴大。

焦點股滙控正式展開30億美元新一輪股份回購，除淨前重越70元關口，昨收報70.35元，升0.9%，是2018年下旬以來最高位。

大酒店：港缺歐美長途客

大酒店(0045)旗下香港半島酒店第1季出租率按年升7個百分點至46%，惟按季跌4個百分點，平均房租7,169元，按年升近三成，連升7季，平均可出租客房收入3,327元，同比升54.3%。

集團董事總經理及行政總裁郭敬文昨表示，由於缺乏歐美長途旅客，下半年業務前景尚未明朗。大酒店會加強對外推廣香港吸客，較早前已接待美國旅遊業界來港，反應正面。

另外，郭敬文透露，過去曾有博彩企業與集團接觸，但集團營運方向與賭場做法不同，所以沒有成事。

倫敦及伊斯坦堡業務未穩定

大酒店主席米高嘉道理表示，上季大中華地區業務改善，東京半島酒店業務強勁，酒店房租持續高企，而亞洲其他地區及美國市場業務亦表現理想。但倫敦及伊斯坦堡的新酒店則尚未達到穩定盈利水平。米高嘉道理稱，集團旗下餐飲及活動業務表現好。山頂纜車及凌霄閣摩天台業務暢旺，繁忙時段及公眾假期載客量創新高。



■大酒店旗下香港半島酒店上季出租率不足五成。



■目前只有5個國產手機品牌可支援手機直連衛星服務。

香港用戶將實現以智能手機即打衛星電話。中電信(0728)昨宣布，在港開展手機直連衛星通訊業務，啟動天通衛星移動系統國際化營運，透過手機直連衛星，為用戶提供海洋通訊及應急通訊能力。

中電信副總經理唐珂表示，中電信國際已取得通訊事務管理局相關服務牌照，未來將加快與和記電訊(0215)、香港電訊(6823)和數碼通(0315)等本港電訊商探討具體合作模式。

中電信在港推手機直連衛星

不過，中電信並未正式公布手機直連衛星服務在港的收費情況，或會採取中國內地、香港及澳門劃一收費方式。若參考早前內地相關收費情況，需要先開通包月服務每月支付10元人民幣，撥打電話為每分鐘9元人民幣起，發送簡訊為每條5元人民幣起。此外，將會提供不同價位套餐可供選擇。

值得注意的是，現場負責人介紹，目前僅有五個國產手機品牌可支援手機直連衛星服務，只涵蓋小米(1810)、榮耀、OPPO、華為及中興(0763)旗下部分較新發布的機型。

將拓展至一帶一路沿線國家

去年9月華為發布的Mate 60 Pro，為全球首款支援衛星電話的智能手機，同月

中電信開通手機直連衛星業務。

唐珂指出，中電信會與國內外合作夥伴攜手，共同服務國家「一帶一路」發展戰略，推動空天訊息產業高質量發展。香港將成為天通衛星走向國際化的起點，逐漸覆蓋港澳、東南亞、南亞等「一帶一路」沿線國家。

中國工業和信息化部通信應急保障中心主任陳立東表示，希望手機直連衛星業務能夠得到廣泛應用普及。

香港中國企業協會副會長兼總裁于曉指，手機直連衛星業務將為香港用戶帶來更優質、更便捷通訊服務。

此外，中電信國際總經理尹進補充，希望能為本港居民、深港兩地、港澳兩地往返、深港珠澳穿梭用戶提供全面覆蓋通訊服務。

YOHO Hub II 超購32倍

新地(0016)夥港鐵(0066)發展的元朗站The YOHO Hub II截至昨日累收逾7,000票，以周六(11日)發售首輪210伙計，超購逾32倍。

新地代理總經理陳漢麟表示，將視乎周六首輪銷售情況再決定加推。

滙都I 撤辣後沽出166伙

其他新盤方面，泛海國際旗下元朗洪水橋滙都I在4月中加推125伙，折實入場呎價1.1萬元，屬北都最平呎價新盤。發展商指，項目撤辣以來沽出166伙，至今累售300伙，套現近15億元。

另外，恒隆地產(0101)旗下跑馬地藍塘道23至39號招標以2.5億元售出29B號洋房，實用面積4,599平方呎，4房間隔，成交呎價約54,359元。

華懋薄扶林碧麗軒亦以1.05億元招標售出一座洋房，實用面積3,469平方呎，連440平方呎平台、300平方呎花園及281平方呎天台，屬4套房間隔，設有私人電梯，呎價約30,268元。